

萧山区供电公司成立杭州首个带电作业中心

4月21日,国网浙江杭州市萧山区供电公司成立杭州首个带电作业中心。据悉,为进一步提升供电可靠率,保障市民用电品质,以带电作业为导向的配网业扩、消缺、检修施工理念渐渐深入人心。

据了解,自2016年起,供电企业进一步提升县域配网架空业扩项目不停电接火率和架空不停电消缺比率的要求,促使带电作业需求增幅巨大。而萧山区供电公司作为省内

最大的县级供电企业,“大基数”的配电网规模、“严把关”的停电审批流程,使其带电作业需求愈加“旺盛”。

对此,萧山区供电公司以安全生产及提高带电作业水平为主要目标,以带电作业专业技术人才作为技术支撑,以PMS2.0等为主的信息平台作为系统支持,成立了带电作业中心。该带电作业中心将负责所辖区域内20千伏及以下配网带电作业和电缆不停电作业业

务,全面参与业扩接入设计、施工方案评审,带电作业标准化管理、现场安全管控等。

带电作业中心的成立,将为强化萧山区供电公司配网不停电作业计划刚性管理,规范配网不停电工作流程、完善制度标准体系,加强带电作业人员培训取证和队伍建设,不断提升配网不停电作业专业化管理水平等做出有力支撑。

通讯员 汤霄 李俊 本报记者 方云凤

杭州萧山供电:党员服务队施工现场送安全

日前,在杭州地铁5号线施工现场,国网杭州市萧山区供电公司党员服务队手持宣传手册,向施工人员了解用电需求,讲解安全用电注意事项。同时,提醒施工人员要注意保护沿线的电力设施,避免造成损坏,影响周边用户用电。施工人员表示会严格落实相关措施,确保施工安全。

通讯员 徐国锋 本报记者 方云凤



萧山供电党员服务队讲解施工过程中安全用电注意事项。 姚靖霖摄

萧山开展“中国国际动漫节”食品安全保障专项检查

为确保动漫节期间国际国内商旅人士“舌尖上的安全”,萧山区市场监督管理局提前发力,对食品安全保障工作开展专项检查。

该局检查人员实地察看了第一世界大酒店的后厨,对厨房的工艺流程(粗加工、切配、烹饪、跑菜)、设施设备、色标管理等进行了全面检查,听取酒店为保障食品安全所做的计划方案和服务工作筹备等情况介绍。

随后,检查人员又来到杭州乐园,对该乐园内的奶茶店、餐厅等进行了检查。重点围绕以下内容进行:一是检查食品采购验收、索证

索票制度是否落实,食品贮存是否符合要求,有无过期食品和标识标签不清食品;二是查看有无经营资质,证照是否齐全,从业人员健康证有无过期;三是检查食品加工处理区域布局是否合理,操作流程是否规范,后厨卫生是否干净;四是检查“防尘、防蝇、防鼠”设施有无配备,餐饮用具清洗消毒保洁是否到位。

下一步,该局将持续重点检查和关注第一世界大酒店和杭州乐园的食品安全情况,全力做好“中国·国际动漫节”餐饮食品安全保障任务。 金峰峰

心系贵州 情满萧然

萧山商业城携手阳光爱心公益组织“一城百店,爱心捐衣”第四季活动于昨日在商业城服装市场正式开启。

上午9时,一波波前来献爱心的商铺老板们来到捐赠点送衣物。他们有的手中提着大包小包,有的肩上扛着大小纸箱,有的直接用三轮车拉了一车崭新的衣物来,他们表示:“想要尽我们的绵薄之力,给贵州山区的孩子们送去一点爱。”

据统计,参与此次活动的爱心商户达150余家,其中,共计收到全新衣物4585件,鞋子150双。之后将由阳光爱心公益组织对衣物进行分拣、洗涤、消毒,并送到贵州困难学生手中。 王晨晨



“五一”假期及动漫节交通出行提醒

4月26日至5月1日为第十三届中国国际动漫节,又逢“五一”假期,萧山湘湖景区将迎来大客流,萧山交警提醒大家,以下出行信息需要注意。

一、萧山“错峰限行”情况:

“五一”假期期间,4月29日(周六)至5月1日(周一),萧山不实施“错峰限行”交通管理措施。货车限行措施仍旧进行,需要进入限行区的货车请及时办理通行证。

二、萧山部分道路交通管制情况:

4月26日至5月1日,湘湖景区将控制进入景区车流,视情况在风情大道湘浦路口采取临时交通管制,禁止车辆进入景区,届时建议车辆绕行湘湖隧道、风情大道、(南六路)亚太路、眉山路进入景区。

<1>越王路(杨堤-湘浦路)由东向西单

行;(越王路湘浦路口采取临时管控禁止进入景区后,车辆可从湘湖隧道、风情大道、亚太路、眉山路绕行进入景区。)

<2>跨湖桥南向北单行;杨堤北向南单行。

<3>禁左路口:环塘路、长江路禁止左转进入越王路,车辆可往越王路以西通行;湘湖路禁止左转进入杨堤;跨湖桥禁止右转进入越王路,湘浦路禁止右转进入湘湖路。

三、湘湖景区周边将进行违停严管

假期期间,湘西路(风情大道以东段)、湘湖路、越王路、眉山路、休博路等景区道路全线、风情大道全线、东湘村道(休博路至乐园路段)严禁停车。

萧交宣

新车出游更安心

五一假期即将到来,近日萧山长运公司全新购入8辆豪华旅游客车,为旅客带来了更为安全、舒适的乘车体验。

据了解,这批新车全部装配了潍柴国V排放发动机,具有低转速、大扭矩、强动力并且绿色环保的特点。其中5辆宇通牌客车采用了新的“热效率管理”系统,可实现发动机水温

恒温控制,更加节能稳定;另3辆北方牌客车则在安装ABS的基础上加装了ASR(防侧滑装置),有助于提升车辆在雨雪等易滑路面的行驶稳定性。此外,这批车辆还首次采用了车载网络型监控设备,实时传输回公司监控中心的图像和音频更加清晰流畅。

陈放华

动漫节期间萧山公交开通2条免费专线

为方便市民乘客前往动漫现场,萧山公交公司特开通1条免费接送专线和1条免费换乘专线。

免费接送专线

984路,萧山歌剧院至动漫广场P7停车场。线路走向:萧山歌剧院始发,经市中心路、金惠路、青年路、金城路、滨康路、西兴路、滨文路、江晖路、白马湖路至动漫广场P7停车场;动漫广场P7停车场始发,经白马湖路、江虹南路、滨文路、江晖路、滨康路、金城路、市中心路至萧山歌剧院。首末班时间:萧山歌剧院为8:30-15:00,动漫广场P7停车场为10:00-18:00。凭动漫节门票免费乘坐。

免费换乘专线

971路,地铁滨康路站至动漫广场P7停车场。线路走向:地铁滨康路站始发,经滨安路、滨康路、西兴路、滨文路、江晖路、白马湖路至动漫广场P7停车场;动漫广场P7停车场始发,经白马湖路、江虹南路、滨文路、江晖路、滨安路至地铁滨康路站。首末班时间:地铁滨康路站为8:40-15:00,动漫广场P7停车场为9:00-18:00。

萧山的市民朋友,可以就近选择到萧山歌剧院换乘984路或选择乘坐地铁1号线至地铁滨康路站换乘971路前往动漫场馆。 王炜